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REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 16/07/2022 
FILED BY SHRI NAGOTHI NAVEEN KUMAR REGD. NO. RINLT/R/E/22/00118 
Query No. 1: 
 
When we can expect the recruitment notification for Junior Trainee JT. 
 
Query No. 2: 
 
If RINL is privatised what will be position of Displaced Persons DP. 

Query No. 5: 

Is there any chance for opening Junior Trainee recruitment from RINL. 

Query No. 6: 

I am waiting for Junior Trainee Recruitment from RINL. What is your suggestion. 

Reply for Q. No. 1, 2, 5 & 6: 
 
These queries are hypothetical and pertains to future in nature and hence do not fall under the 
definition of information or record as per the Section 2(f) & 2(i) of RTI Act. Which states as 
follows 2(f) means “Information” means any material in any form, including records, 
documents, memos, e-mails, opinions, advices, press releases, circulars, orders, logbooks, 
contracts, reports, papers, samples, models, data material held in any electronic form and 
information relating to any private body which can be accessed by a public authority under 
any law for the time being in force.  
2(i) means “record” includes  

(i)     Any document, manuscript and file; 
(ii)     Any microfilm, microfiche and facsimile copy of a document; 
(iii)    Any reproduction of image or images embodied in such microfilm (whether 

enlarged or not); and 
(iv)     Any other material produced by a computer or any other device;  

 
Query No. 3: 
What are the benefits in RINL for Displaced Persons. 
Reply: 
 
Query is not specific and clear. Hence, cannot be answered.  
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Query No. 4: 
 
From 1st November 2019 to 16 July 2022 how many employees are retired or resigned from 
the position of Junior Trainee. 
 
Reply: 
 
The number of Resigned Junior Trainees from November 2019 to July 2022 is 122. 

The above information is furnished to the best of my knowledge and ability. 

In case you desire to prefer an appeal against the information furnished, in pursuance with 
Clause no. 7(8) of RTI Act-2005, you may do so to the Appellate Authority designated by 
VSP as per details furnished below within a period of thirty days. 

 Appellate Authority 
 Sri F. K. Lakra 
                      CGM (TA)  
                      Room No.16, 1st Floor, 
                      Town Admn Deptt, 
                      RINL/Visakhapatnam Steel Plant,                                                 
                   Visakhapatnam-530032.         
 

    
HM Sehgal 

 DGM ( Adm.)-HOD & CPIO 
  General Administration Department 

 Visakhapatnam Steel Plant 
Rashtriya Ispat Nigam Limited 


